

女子溺水命悬一线,危急时刻,他们跳入冰冷的水中救人 见义勇为! 南安两名快递小哥拟受表彰



■本报记者 李贵灵 文/图

“相比救人,浑身湿透都不算什么!”“当时什么也没想,脑子里只有救人这一个念头……”12日,谈起今年年初勇救溺水女子的事迹时,泉州顺丰运输有限公司南安溪美分公司的仓管员尤振辉以及快递员陈伟彬轻描淡写地说道。

狂奔冲刺、跨越护栏、毫不犹豫向西溪一跃而下……2月25日,尤振辉、陈伟彬用时一分多钟,合力将一名濒临死亡的溺水者救了回来。近日,泉州市第二十次见义勇为模范表彰大会拟表彰对象公示,尤振辉、陈伟彬榜上有名。

用时一分多钟 救起溺水女子

2月25日,正月十四,气温很低。位于西溪旁滨江景观路边上的顺丰快递点内,尤振辉和陈伟彬正在等候午餐外卖。“有个人落水了!都浮在水面上了!”13时许,尤振辉突然接到主管郭培辉电话,告知西溪有人落水。

听完,尤振辉直接向西溪方向跑去,陈伟彬看到尤振辉冲出去,顿时觉得发生了什么,也跟着跑了出去。彼时,他们发现岸边已经围了五六个人,距离岸



陈伟彬(左)和尤振辉(右)协同合作分拣快递件。

边三四米的水面漂浮着一个人。

尤振辉不假思索,直接翻越河岸护栏,跳入冰冷的水中。陈伟彬随后到达,脱下外套也跳入了水里。两人奋力游到溺水者旁边,此时溺水者脸朝下,无意识地漂浮着。“先救到岸上”,两人分别抓着溺水者的手和衣服,竭尽全力地拉到岸边,在郭培辉等人的帮助下将溺水者抬上岸。

从快递点跑出去,到救起溺水者,尤振辉和陈伟彬仅用了一分多钟。

此时,他们才看清溺水者是一名50多岁的妇女,该妇女已经昏迷,嘴唇发黑,没有任何知觉。尤振辉和陈伟彬按照平时培训学来的知识,先帮助妇女清理口腔异物,再进行心肺复苏。

“救活了,救活了!”看到妇女吐出一大口水,逐渐有了呼吸后,尤振辉和

陈伟彬这才松了口气。这时,浑身湿透的两人吹着冷风,才感觉到冷,陈伟彬捡起外套披了起来,并对尤振辉说:“一会儿你还要开会,你先回去换衣服,我在这里等救护人员。”

很快,警察和120先后来到现场,陈伟彬才默默离开,回家换衣服。两人的及时科学施救,为医护人员后续抢救赢得了宝贵时间。之后,妇女的家属还特意为两人送来了锦旗表示感谢。

性格“一静一动” 却趣味相投

11月12日9时许,记者来到两人工作的地点,公司工会代表陈伟彬刚买完菜回来。“‘双十一’是我们最忙碌的时期,今天我提前出去买菜,打算中

午做顿丰盛的午餐。”陈伟彬笑着说。

10时许,一辆快递货车驶来,尤振辉和陈伟彬两人立即行动起来,对快件进行分拣、挑件,动作快速且娴熟,仅仅半个小时,一车的快递包裹就卸好,分派给快递员了。

说起尤振辉和陈伟彬,同事们都觉得两人虽然性格“一静一动”,却趣味相投,“三观”合得来。“两人都喜欢主动帮助同事,只要有事需要帮忙,他们从没怨言。”同事小黄说。

尤振辉在顺丰工作已有4年多,是南安区域仓管资格最老的“标杆”型员工,无论是溪美、美林、柳城、霞美区域,只要有新员工培训,他就负责带新人,帮助新人。“他性格温和,需要帮忙从不推辞,作为仓管,有时候遇到客户比较急,他还跨网点主动帮客户送货。”小黄告诉记者。

陈伟彬作为机动收派员,是“万能胶”型员工,在一年多的工作时间,只要谁有事,他就顶谁的班。平时,他和尤振辉经常用开玩笑的方式,互相调侃活跃气氛,舒缓压力,让大家都能够有好情绪。

他们认为,帮助人都是平常的事。今年9月的一天,两人上班时,发现快件点附近的一棵树被台风刮断了,阻挡了道路,造成许多车辆无法通行。两人二话不说,直接将树枝拖到路边,清理了道路。

“我们工作时间很紧凑,平时只要看到能帮上忙的,我们都会去做。”两人笑着对记者说,那些都是小事,不足一提。

注册商标92957件 南安市市场监管局强化商标培育指导工作

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 张晓英 黄少锋) 昨日,记者从南安市市场监督管理局了解到,南安深入实施品牌战略,持续优化营商环境,加大对重点企业品牌的培育力度,品牌经济初显成效。目前有注册商标92957件,其中地理标志商标6件,马德里国际注册商标156件,驰名商标30件。

南安市市场监督管理局推行行政指导制度,通过实施品牌带动、商标富农等战略,促进企业发展方式的转变。结合农产品产业发展特点,深挖特色农产品,

积极培育更多的地理标志证明商标。同时,组织专业人员对申报条件成熟的地理标志进行个案指导,准备申报材料。

东田镇彭溪村大力发展菠萝种植产业,全村菠萝种植面积达3200多亩,成为泉州市最大的菠萝种植基地。南安市市场监督管理局引导具备培育价值和市场前景的“彭溪菠萝”积极申报地理标志商标,推动一个“小商标”带动一个“大产业”。

“之前我们村里的菠萝都是分开种植、产量较低,没有商标,更谈不上包装设计,看上去像是‘三无’产品,价格也上不去。”农户洪某说,经过市场监管局工作人员的指导帮扶,他们集中种植并申请了地理标志,包装更加精美,价格也上去了,现在收入一年比一年好。

同样的,南安市市场监督管理局积极引导“金淘盐露豆干”地理标志商标制订团体标准细化地理标志应用,以标准促规范,以标准促提升,让小豆干做成大产业,进一步促进金淘盐露豆干规范有序健康发展,提升金淘盐露豆干品牌影响力和美誉度。

据了解,新获得国家市场监管总局注册的地理标志证明商标和集体商标,每件奖励10万元。

为增强全社会的商标品牌发展意识,提高社会公众的知识产权和品牌认知度,帮助企业及农户用好地理标志商标等各项政策,南安市市场监督管理局共印发《地理标志专用标志使用管理办法(试行)》和规范商标(专利)申请行为若干规定、注册商标规范使用、专利标注注意事项等知识产权宣传材料1.2万份,营造了良好的社会氛围。

芦柑新鲜上市 味道酸酸甜甜

的是早期芦柑,货比较少。”在美林街道某超市,生鲜区售货员告诉记者。这里摆放待售的芦柑外皮青黄,与蜜橘、砂糖橘、沃柑等外表橙黄的柑橘摆放在一起,对比较为明显。芦柑售价3.98元/500克,比蜜橘稍贵,又比砂糖橘、沃柑便宜。

目前,购买芦柑的市民并不多。“早期的芦柑还不够甜,有的还

会酸,再等等吧。”正在挑选蜜橘的黄女士显然很懂行。售货员也表示,近年来,江西蜜橘、广东砂糖橘等“娇小”品种,逐渐被市民接受并喜爱,而这些新柑橘品种的产季又比芦柑早,现在集中上市,不但价格实惠,口感也不差,所以新上市的芦柑才会备受冷落。

“再有半个月,芦柑成熟大量上

市,到时候不仅味道好,价格也会便宜一些。”售货员说,芦柑是闽南一带的名优产品,其颜色鲜艳,皮松易剥,肉质脆嫩,汁多化渣,味道芳香甘美,一直以来深受闽南人喜爱,“届时芦柑也将迎来销售高峰”。

据悉,芦柑性凉,食用后有生津止渴、和胃利尿的功效,还能理气健胃、燥湿化痰、下气止喘等功效。

南安市残联办公场所搬迁揭牌 新址位于美林街道南美路4号

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 江泽兰) 15日,南安市残疾人联合会举行办公场所搬迁新址揭牌仪式。南安市领导陈志慧、陈巧英参加活动。

近年来,南安市残联围绕残疾人脱贫攻坚同步小康目标不动摇,狠抓残疾人保障救助、创业就业、精准康复、教育宣传文体等工作,精准施策、攻坚克难,扎实推动南安残疾人事业高质量发展。搬迁新址标志着残疾人服务功能进一步完善,服务能力进一步提升。

了解到,南安市残疾人联合会办公场新址位于美林街道南美路4号(南安市残疾人劳动就业服务中心)。记者在新址看到,新办公场所设施更全,环境更好,一楼设有办证大厅与综合办公室,群众办理办证、换证、补证等业务均可在办证大厅办理,综合办公室集合了辅助器具、康复托养、就业创业、民生保障、权益保障等业务窗口,能够实现“一站式”服务,可为办事群众提供更加便利、高效的服务。

“红心向党·书香英都” 英都镇启动全民阅读活动

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 洪彩燕) 14日,英都镇举行“红心向党·书香英都”全民阅读活动启动仪式。

在当天举行的三轮“金句我来讲”上,参会人员现场诵读党史学习金句、读书名言,将活动逐步推向高潮。

现场还举行了“红心向党·书香英都”读书分享会,来自各行各业、各单位的代表共话读书心得,共享读书资源。

本次活动还举行了图书捐赠仪式,英都邮政支局局长梁志超分别为南安三中、英都中学、英都中心小学捐赠价值1500元的图书。英都邮政支局还组织了持续一周的大型正版图书赠阅惠民巡展活动。

“后续我们将积极策划和开展一系列主题读书活动,让英都崇文重教、耕读传家的优秀文化传统进一步发扬,以实际行动建设‘书香英都’。”英都镇党委宣传委员、秘书黄小燕表示。

据了解,近年来英都镇党委、政府为推动全民阅读,先后投入60多万元,实施了一系列文化惠民工程,创建1个四星级百姓书房、3个三星级百姓书房,并实现15个村农家书屋全部覆盖,切实打通了全民阅读的“最后一公里”。

新闻集装箱

◆10月31日,罗东镇全面完成了秋季动物防疫工作任务。11月2日,南安市重大动植物疫情防治指挥部第一检查组对罗东镇秋季动物疫病防控工作进行专项督导。市检查组对罗东镇的秋防工作表示充分肯定,要求继续查缺补漏做好各项工作。

(记者 黄俊涛)

◆11日,在南安市住建局的指导下,溪美街道召开住宅小区管理工作推进会,会议对做好住宅小区成立业主大会和选举业委会等工作进行了再安排、再部署,并详细解读住宅小区业委会成立的目的、任务、流程和相关政策。

(记者 庄树鸿 通讯员 陈新加 陈雪莹)

◆近期,为全力确保晋江干流金鸡拦河闸库区饮用水水源保护区范围内水生态安全,丰州镇持续开展“三无”船舶专项整治行动,做好水源地保护政策宣传,当天共摸排登记“三无”船舶110艘。

(记者 庄树鸿 通讯员 梁鸿彬)

遗失声明

南安市美林街道梅亭社区股份经济合作社不慎遗失公章(印章编码:35058310005419),现声明作废。
南安市美林街道梅亭社区股份经济合作社
2021年11月16日

通知

陈家乞、吕平坦、吕庆议、黄铭水、黄卫福、刘剑参、黄晓明、蔡清安、傅东升、高炳换、王振溪、吴志军、林东兴、张旦生、傅仰限、侯岁波、潘朝阳、黄怡俭、黄志新、黄尚发、郑国安、黄思甜、高付忠、郭乾坤、黄忠远、李进添:

你们离岗至今未归,本公司已于2021年11月9日在《海丝商报》登报通知你们在3个工作日内回公司上班,但至今无果。现公司根据员工管理制度规定决定自2021年11月17日起与你们解除劳动合同关系,请你们于本通知见报之日起7日内到公司办理解除劳动合同关系的相关手续。特此通知。

福建省泉运实业集团有限公司南安分公司
2021年11月16日

南安市区主要农副产品价比三家每周一报				
日期:2021年11月15日		(南安市发改局提供,仅供参考)		
品名	规格等级	计价单位	一菜市	二菜市
晚籼米	标一	元/500克	2.80	2.80
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80
面 粉	标准粉,散装	元/500克	2.50	2.50
地瓜粉	中等,散装	元/500克	5.00	5.00
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	120.00	120.00
鲜猪肉	中段肉	元/500克	12.00	13.00
鲜猪肉	腿肉	元/500克	12.00	13.00
鲜猪肉	精瘦肉	元/500克	15.00	18.00
鲜猪肉	排骨	元/500克	29.00	30.00
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	47.00	47.00
鸡 蛋	新鲜完整	元/500克	6.50	6.50
鸭 蛋	新鲜完整	元/500克	7.00	7.00
活 鸡	活肉鸡,1-1.5公斤/只	元/500克	20.00	16.00
活 鸭	母正番鸭,养殖	元/500克	20.00	22.00
草 鱼	活750克左右/条	元/500克	8.50	8.50
带 鱼	鲜500克左右/条	元/500克	20.00	20.00
豆 腐	散装	块	1.00	1.00
大 白 菜	新鲜一级	元/500克	2.50	3.50
黄 瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.50
花 菜	新鲜一级	元/500克	8.00	6.00
大 白 菜	新鲜一级	元/500克	3.50	4.00
空心菜	新鲜一级	元/500克	4.00	5.00
西红柿	新鲜一级	元/500克	4.50	5.00
青 椒	新鲜一级	元/500克	5.50	5.00
白 萝 卜	新鲜一级	元/500克	2.00	2.00
红 萝 卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50
包 菜	新鲜一级	元/500克	3.50	3.50
尖 椒	新鲜一级	元/500克	6.50	7.00
土 豆	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50
茄 子	新鲜一级	元/500克	4.50	5.00
芹 菜	新鲜一级	元/500克	6.00	6.00
上海青	新鲜一级	元/500克	3.50	4.00
苹 果	红富士一级	元/500克	5.00	5.00
纯 牛 奶	伊利,250ml*24盒	元/箱	无售	无售

南安市药品价格信息每周一报				
日期:2021年11月15日		(南安市发改局提供,仅供参考)		
品名	规格等级	生产厂家	计价单位	价格
<tbl_info cols="